

Smluvní ujednání RESPECT

Ujednává se, že pokud jsou níže uvedená smluvní ujednání v rozporu s příloženými pojistnými podmínkami nebo doložkami, pak mají tato smluvní ujednání přednost před ustanovením příložených pojistných podmínek nebo doložek.

Pokud však níže uvedená smluvní ujednání upravují pojistná nebezpečí nebo předměty pojištění, které nejsou zahrnuty v rozsahu pojištění dle pojistné smlouvy, považují se taková smluvní ujednání pro danou pojistnou smlouvu za neplatná.

Pro pojištění odpovědnosti za újmu se ujednává, že pokud níže uvedená ujednání rozšiřují pojistné krytí, platí i pro toto rozšíření výluky z pojištění ve smyslu příslušných pojistných podmínek pojistitele a pojistné smlouvy, s výjimkou případů, kdy je výluke z pojištění výslovně v pojistné smlouvě negována.

OBECNÁ UJEDNÁNÍ

Náklady preventivního charakteru

Odchylně od 12 VPPM 1/16 se pojištění se vztahuje také na náklady preventivního charakteru, tzn. náklady na zabezpečení a zajištění ochrany poškozeného majetku po pojistné události (např. náklady na hlídací agenturu). Náklady preventivního charakteru pojistitel uhradí pouze v případě, že jejich vynaložení předem písemně odsouhlasil. Pro tyto náklady se sjednává roční limit pojistného plnění ve výši **100.000,- Kč**.

Holdingová (rámcová) pojistná smlouva

Pojišťovna se zavazuje, že v průběhu pojistného období přijme do této smlouvy dodatkem jako pojištěné další subjekty (majetkově provázané) a budou pojištěny za stejných podmínek jako subjekty současné. Předpokladem však je skutečnost, že majetek a činnosti těchto subjektů budou z hlediska rizikovitosti obdobného charakteru jako u stávajících pojištěných.

Převod majetku mezi spolupojištěnými

V případě vzájemného převodu majetku mezi spolupojištěnými subjekty pojištění nezaniká a pokračuje v nezměněném rozsahu.

POJIŠTĚNÍ MAJETKU

Ztráta pojištěné věci

Pojištění se vztahuje i na ztrátu věci, k níž došlo v přímé souvislosti s pojistnou událostí pojištěnou touto pojistnou smlouvou bez ohledu na pojistné nebezpečí.

Pojistné částky=hodnota nové věci

Odchylně od bodu 6 čl. 12 VPPM 1/16 se ujednává, že u pojištěného majetku, jehož hodnota bezprostředně před pojistnou událostí představovala méně než 20 % z nové ceny pojišťovaného majetku, poskytuje pojistitel pojistné plnění ve výši časové ceny.

Pojištění cizích věcí

Pokud jsou předmětem pojištění cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, vztahuje se pojištění na tyto věci, i po změně vlastnictví tj. převodu do vlastnictví pojištěného. Pojistnou hodnotou cizích věcí vždy jejich nová cena.

Ujednání o podpojištění (tolerance podpojištění)

Pojistitel neuplatní podpojištění, pokud pojistná hodnota pojištěné věci nebo souboru věcí nepřekročí 115% sjednané pojistné částky.

Zahrnutí nově pořízeného majetku do pojištění

Pojištění se vztahuje i na nově pořízený majetek pojištěného nebo majetek v dlouhodobém pronájmu za předpokladu, že jeho hodnota nepřesáhne **10%** sjednané agregované pojistné částky.

Pojištění investic

Investice se pojišťují včetně dodávek, které se již nacházejí na místě pojištění a byly převzaty na základě předávacího protokolu, přestože dosud nebyly dodavatelem fakturovány.

Jedna pojistná událost

Ujednává se, že u škod způsobených z pojistných nebezpečí „záplava, povodeň“ a nastalých z jedné příčiny během 72 hodin se odečítá pouze jedna spoluúčast, pro pojistné nebezpečí „vichřice a krupobití“ a „tíha sněhu a námrazy“ platí časová lhůta 48 hodin. Toto ujednání se vztahuje také na případy, kdy pojistné události nastanou z téže příčiny na více místech pojištění.

Jedna spoluúčast

V případě pojistné události vzniklé na jednom místě pojištění z téže příčiny současně na více předmětech pojištění od celkového pojistného plnění odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých pojistných nebezpečí a předmětů, jichž se pojistná událost týká.

V případě pojistné události vzniklé z téže příčiny působením více pojistných nebezpečí (bez ohledu na skutečnost, zda vznikne na jednom nebo na více pojištěných věcech nebo souborech) odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých pojistných nebezpečí a předmětů, jichž se pojistná událost týká.

Pojištění areálů

Pojistné krytí se vztahuje i na vedlejší stavby a příslušenství budovy, jako např. garáže, přístřešky, oplocení, komunikace, inženýrské sítě a zpevněné plochy, jsou-li zahrnuty do pojistné částky.

Náklady na odstranění trosk, demolici, čištění, vyklizení místa pojištění apod.

Pojistná ochrana pojištěného majetku je rozšířena o náklady a výdaje (pokud nejsou pojištěny jinak), které pojištěný se souhlasem pojistitele vynaložil při:

- odstraňování trosk
- likvidace zbytků a následků po pojistné události
- demontáži nebo demolici (nevztahuje se na pojištění CAR/EAR)
- podpírání nebo stavění podpěr
- čištění drenáží nebo odpadů
- odstraňování části nebo součástí pojištěného majetku, který byl zničen nebo poškozen v důsledku pojistné události.
- hašení
- dočasné přemístění majetku

Plnění pojistitele nepřekročí pro tento účel sjednanou pojistnou částku.

Pojištění skel - nouzové zabezpečení

Nad rámec sjednané pojistné částky pro připojištění skla pojistitel poskytne až do výše 30% pojistné částky náhradu nákladů vynaložených v příčinné souvislosti s pojistnou událostí z pojištění skla na:

- a) na provizorní opravu zasklení,
- b) na lešení nebo jiné pomocné prostředky nutné k provedení opravy zasklení,
- c) na montáž a demontáž stavebních součástí nutnou k provedení osazení okenních tabulí či opravy zasklení (např. ochranných mříží, markýz, apod.).

POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Prodloužení konce pojištění

Pokud o povinnosti k náhradě újmy rozhoduje příslušný orgán a pojistiteli je nahlášena příslušná škodná událost, platí, že pojistná událost nastane teprve dnem, kdy rozhodnutí tohoto orgánu nabylo právní moci. Do doby, kdy rozhodnutí o povinnosti k náhradě újmy nabude právní moci, trvá ve vztahu k této újmě pojistná ochrana dle této smlouvy bez ohledu na sjednaný konec pojištění. Právo na pojistné plnění vztahující se k rozhodovanému sporu se promlčí nejdříve promlčením práva na náhradu újmy. Pojistitel není povinen poskytnout jakékoliv plnění nad rámec rozhodovaného sporu.

Činnost nezapsané v OR

Pojištění odpovědnosti se vztahuje i na újmu způsobenou činnostmi pojištěného neuvedenou v předmětu činnosti zapsanou ve veřejných rejstřících, pokud pojištěný v době vzniku pojistné události měl oprávnění k provozování příslušné činnosti podle platných právních předpisů a roční příjmy z této činnosti nepřekročí 5% celkových ročních příjmů pojištěného.

Škody na věcech praktikantů

Pojištění se vztahuje na povinnost pojištěného vyplývající z právních předpisů k náhradě újmy na zdraví praktikantů a škody na věcech, které si praktikant odložil při plnění pracovních úkolů, nebo v přímé souvislosti s ním na místě k tomu určeném nebo obvyklém, způsobenou poškozením ztrátou nebo zničením.

Zásah do přirozených práv

V souladu s článkem 6, bodem 2, písm. d) DPPOP se ujednává, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na přirozených právech člověka případně i způsobené duševní útrapy, nesouvisějící s újmou při ublížení na zdraví a při usmrcení. Pojistné plnění bude poskytnuto pouze na základě pravomocného rozhodnutí soudu. Mimo výluk z pojištění uvedených v pojistné smlouvě a pojistných podmínkách vztahujících se k pojištění odpovědnosti sjednanému pojistnou smlouvou, se toto pojištění dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou:

- urážkou, pomluvou, lstí nebo pohrůžkou;
- sexuálním obtěžováním nebo zneužíváním;
- v důsledku jakékoliv diskriminace.

Toto pojištění se sjednává s ročním limitem pojistného plnění ve výši **100.000,- Kč**.

Škoda na odložené věci a vnesené věci

V souladu s § 2945 - 2949 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému majetkovou újmu (škodu) vzniklou na věcech, které byly fyzickými osobami nebo pro ně vneseny nebo odloženy, ledaže by ke škodě došlo i jinak. Právo na náhradu škody musí být uplatněno u pojistníka bez zbytečného odkladu, nejpozději však do patnácti dnů po dni, kdy se poškozený o škodě musel dozvědět.